

Menighedsrådsmøde Tingbjerg sogns Menighedsråd Tilstede: Anders, Helle, Rita, Jytte, Magda, Ole, Mette Afbud: Per, Siw, Lone Udeblev:	Dato: 18/5/2016 Kl.: 17:30 Afsluttet kl. 18.53	Blad nr. 88
		Formandens Initialer: SS

Dagsorden	Beslutning
1. Valg af mødeleder	Anders
2. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3. Godkendelse af referat fra sidst	Godkendt
4. Nyt fra formand	Formand ikke til stede. Jytte videregiver at en fra menigheden har fortalt at børn spiller bold op ad kirkemuren. Det er forbudt, og Mette siger det til næste Ulvetime.
5. Nyt fra kontaktpersonen	Intet nyt.
6. Nyt fra kirkeværge	
a. Status hoveddøre	Hoveddør færdig, låseplade slebet til
b. Status kalkning	Iflg. kirkens kalender passer det bedst sidst på sommeren. Rita kontakter kalkeren og hører hvorlænge det tager.
c. Status præstebolig	Svar på radonmålinger ventes uge 21. Køber vil have slået 500.000 af prisen. Vi afventer målingsresultat, og accepterer ikke en lavere pris end den oprindeligt aftalte. Ole ringer til Kristian.
d. Status loftisolering	Det fungerer godt. Ikke helt pænt malet. Kat ringer og ber ham gøre det ordentligt.
7. Nyt fra sognepræst	Himmelske dage var fantastiske! Alt gik godt, med god indsats fra alle bidragende.
8. Nyt fra PU	Kat skriver til provsten med forespørgsel om kirketælling år 2014 og 2015, til sammenligning af vores kirketælling, og om hvilket år man tager som udgangspunkt. Budgetsamrådet mødes d. 1/6 kl. 17. Ole/Rita finder ud af hvem der får sms'er ved vand i kælderen.
9. Nyt fra Menighedsplejerne	6 familier skal afsted i uge 26 på folkekirkens familieferie. 3 fra Husum, 3 herfra.
10. Nyt fra medarbejderrepræsentant	Intet nyt
11. Nyt fra udvalg	
a. Ansættelsesudvalg	Announce om kordegnestilling (pr. 1. september) bliver slået op cirka tirsdag.
b. Haveudvalget	1. uge i juni er græsset forhåbentligt klart. Jytte har arbejdet godt i haven med Brians hjælp. Hun ber om 300kr. til jord og diverse.

		Bevilget op til 500 kr. Æbletræ til Mette plantes til september.
c.	IT udvalg	Vi har fået tilbud fra KRAK om fortsat tilstedeværelse gennem krak-søgning. Vi beslutter det ikke er nødvendigt, da alting alligevel googles. Kat giver besked til krak.
12. Regnskab		
a.	Budget 2017	Provsten ønsker vores fastlagte budget (minus anlægsmidler), til d.15 juni. Mette foreslår et heldages 'budgetmarathon' for at formulere et udkast. Deltagende bliver Mette, Ole, evt. Siw og hvis ikke så Rita, og Henrik. Det fremlægges til næste MR-møde d. 8/6, hvor det kan godkendes. Mette undersøger hos Johanne om der kan foretages ændringer efter det er sendt ind. Kat får 2 datoer fra Henrik.
13. Evt.		Siw laver mad til næste MR-møde. Magda vælger sang.

Tingbjerg d. 18/5 2016